

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992110147001 SINTERNAC S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

SINTERNAC S.A.

REPRESENTANTE LEGAL:

VALLEJO ALARCON SYLVIA VERONICA

CONTADOR:

BALON BORBOR LISSIA YOMARA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INSCRIPCIÓN:

31/01/2000

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

31/01/2000

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

FEC. ACTUALIZACIÓN: FEC. REINICIO ACTIVIDADES: 26/10/2016

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS VETERINARIOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: COOP. BASTION POPULAR Numero: SOLAR 3 Marzana: 404 Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 10.5 Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA COMPANIA IPAC Telefono Trabajo: 042113243 Celular: 0996841489 Telefono Trabajo: 042113359 Telefono Trabajo: 042113169 Email: daviles@sinternac.com Web: WWW.SINTERNAC.COM

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

#	DE	EST	ARI	ECII	MENT	na	REGIS	TR	anns

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

2

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS



Código: RIMRUC2017000592202 Fecha: 25/04/2017 15:34:49 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0992110147001 SINTERNAC S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO:

001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

31/01/2000

NOMBRE COMERCIAL:

SINTERNAC S.A. ACTIVIDAD ECONÓMICA:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS VETERINARIOS

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS VETERINARIOS
ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PLAGUICIDAS DE USO DOMESTICO
VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS PLAGUICIDAS DE USO DOMESTICO
ACTIVIDADES DE FABRICACIÓN DE COSMÉTICOS

VENTA AL POR MAYOR DE COSMÉTICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: COOP. BASTION POPULAR Numero: SOLAR 3 Referencia: DIAGONAL A LA COMPAÑIA IPAC Manzana: 404 Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 10.5 Telefono Trabajo: 042113243 Celular: 0996841489 Telefono Trabajo: 042113359 Telefono Trabajo: 042113169 Email: daviles@sinternac.com Web: WWW.SINTERNAC.COM

No. ESTABLECIMIENTO:

003

Estado:

ABIERTO - BODEGA

FEC. INICIO ACT .:

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SINTERNAC S.A.

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE INSUMOS AGRICOLAS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PRODUCTOS VETERINARIOS VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS VETERINARIOS ACTIVIDADES DE FABRICACION DE PLAGUICIDAS DE USO DOMESTICO

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS HIGIENICOS PLAGUICIDAS DE USO DOMESTICO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Numero: S/N Referencia: , Carretero: VIA A DAULE Kilometro: 10.5 Telefono Trabajo: 042113183 Email: daviles@sinternac.com

No. ESTABLECIMIENTO:

Estado:

FEC. CIERRE: 31/03/2011

CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT .:

FEC. REINICIO:

17/01/2002

NOMBRE COMERCIAL:

ACTIVIDAD ECONÔMICA:

002

VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS VETERINARIOS VENTA AL POR MAYOR DE ALIMENTOS PARA ANIMALES VENTA AL POR MAYOR DE PRODUCTOS PLAGICIDAS DE USO DOMESTICO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: ENRIQUE GANGOTENA Numero: 182 Interseccion: ORELLANA Referencia: FRENTE AL ALMACEN EL JUGUETON Telefono Trabajo: 022552118



Código: RIMRUC2017000592202 Fecha: 25/04/2017 15:34:49 PM